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Réunion 
ensemble des parents-professeurs
· Présentation de l’équipe pédagogique.


· Chaque collègue présente sa matière et ses méthodes de travail aux parents.


· Présentation de ma matière et de mes méthodes de travail :

· Mon deuxième rôle : le rôle de PP :

· Il s’agit d’un rôle de coordination entre : 

élèves-parents-équipe pédagogique-administration

La communication la plus délicate est celle avec les parents. Les cahiers de liaisons doivent faire le lien entre le lycée et la famille par mon intermédiaire. Les parents doivent le consulter régulièrement pour éviter une perte d’information.
Les parents doivent également s’informer très régulièrement des notes de leur enfant.

· Le PP s’occupe en partie de l’orientation (voir plus loin).

· Il se tient au courant de l’assiduité des élèves (absences-retards) grâce à l’aide de la CPE (conseillère principale d’éducation).


· Un point sur le travail personnel de l’élève :

· En passant de la troisième à la seconde, il y a un changement de rythme qui s’opère, on demande aux élèves d’être plus autonomes dans le travail qu’ils fournissent. Les programmes étant chargés, les élèves doivent fournir le travail qui leur ait demandé à la maison, cela permet d’avancer plus rapidement dans les cours.

Malgré leur emploi du temps déjà bien rempli, on demande à un élève de seconde de travailler personnellement 2H par jour, s’il veut s’en sortir dans toutes les matières.

· On voit trop d’élèves (pratiquement 20% de redoublement en classe de seconde) garder leur rythme de collégien au début de l’année et donc être complètement dépassé à l’approche de la toussaint.
Une bonne année de seconde est conditionnée par un bon départ dans des attitudes de travail, les parents doivent y veiller, autant que possible.

· Il faut que chaque élève se donne les moyens de choisir sa filière à la fin de l’année !


· Pour les élèves qui auraient des difficultés dans certaines matières, un soutien doit être mis en place prochainement.

· Classe de seconde, classe de détermination = orientation :

· Même si la plupart des élèves ont un penchant pour un avenir littéraire ou scientifique, il convient de rappeler que la seconde est une classe où l’orientation se décide, elle est au départ une classe indéterminée. C’est pourquoi encore une fois il est important de travailler toutes les matières, afin de pouvoir avoir le choix, au final.

· Les classes de première au sein du lycée :
Section générale : S, ES et L
section technologique : STG (ancienne STT), STI

· Les étapes de l’orientation au cours de l’année :

1. Le 1er T est un trimestre d’adaptation, le rythme des cours suit celui des élèves, pour qu’ils se mettent dans le tempo.

2. Mois de décembre : 
Première présentation des filières possibles à l’issue de la seconde. La COP (conseillère d’orientation psychologue), viendra dans la classe pour répondre aux questions des élèves.

3. Avt conseil 2ème T : Premier vœu (fiche navette).

4. Conseil 2ème T : 
Premier avis : le conseil des professeurs s’exprime sur la possibilité de réaliser le vœu demandé. La famille est avertie (par la fiche navette) de l’avis du conseil.
5. Avt conseil 3ème T : Les fiches navettes sont rendues aux familles pour qu’elles émettent des voeux définitifs par ordre de préférence.

6. Conseil 3ème T :
L’équipe pédagogique accepte le vœu demandé ou conseille la famille. Elle peut suivre l’avis du conseil, sinon, elle peut faire appel (au préalable, il y a un entretien avec le chef d’établissement).
